

BALAI ÚJSÁG

Muzeum Széchenyi
vvtára

Budapest.

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

„Meg kell kezdeni a tisztogatást tisztességes emberek vezetése alatt” — mondta a hercegprimás

A Szent István Társulat fővárosi közgyűlésén Seregi Jusztinián hercegprimás mondott megnyitó beszédet, amely az egész ország közvéleményében mély hatást váltott ki.

Azai a problémáival foglalkozott, hogy miért rendült meg az emberek bizalma embertarsaik iránt politikai, közéleti, szociális, gazdasági, sőt még tudományos nemzetközi vonatkozásban is? Azt, mert az egész vonalon megfigyelték az emberekben a tisztesség és helye az egyéni érdek a ruházott, gyakran meg a vezető emberek is. politikai életben külön belső ön egyaránt vajmi kevés a kölcsönös bizalom nemcsak partközi viszonylatban, hanem sokszor ugyanazon part kebelén belül is. Ahol nincs meg a tisztesség és az igazi elvűség, ott komoly politikai pártok helyett „politikai párt” neven inkább tisztességtelen érdekszövetségek keletkeznek. De a közéletben sem vigasztalóbb a helyzet. Mert hogy is lehetne kölcsönös bizalom a közélet szereplői között és a nagypublikum között, mikor hol egyikről, hol másikról pattan ki, hogy nem a közjó és a kötelességtudás irányította őt, hanem az egyéni érdek.

Szociális vonatkozásban hasonlóképpen megrendült az emberek bizalma egymás iránt. Gazdasági életünkben még inkább az egyéni érdekek érvényesülnek. Amikor egész

országok munkásai, termelői és fogyasztói lelketlen kartelek rabszolgátságát nyögnek, melyekkel szemben mindeki tehetetlen, mert bennük sokszor olyan emberek is erősen érdekelve vannak, akiknek állásuknál fogva éppen az volna a kötelességük, hogy a munkást, a termelőt és a fogyasztót egyaránt kizsákmányoló szervezet ellen védelmet biztosítsanak a polgároknak.

Még a tudományok és a művészetek csarnokába is be-behatolnak az érdekszövetségek, amelyek éppen nem objektív mértékkel mérnek, mikor a hozzájuk tartozókat az érdekkörükbe vont sajtó utján egekig magasztalják, a többiek ellenben agyonhallgatják, vagy igaztalanul lekritizálják. Így kerülhetnek a nagyközönség kezébe, színpadra vagy filmelőadásra olyan irodalmi termékek, vagy darabok, melyek hírnevüket nem a belső értéküknek, hanem a tervszerűen megszervezett érdekreklámnak köszönhetik.

Erre az általános és az emberi társadalmat minden porcikájában megmetelyező betegségre csupán egy orvosság van: a komoly visszavetés a tisztességhez. Egyszer mégis meg kell kezdeni a nagybeteg emberiség kezelését, meg kell kezdeni a tisztogatást, elsősorban kinek kinek önmagában. Meg kell kezdeni elszántan, még pedig tisztességes emberek vezetése alatt.

A közigazgatás racionalizálása és a városi kölcsönök kamatlábleszállítása a városok kongresszusának jövő heti ülésén

A Magyar Városok Országos Kongresszusa március 21-én tartja legközelebbi kongresszusát. A kongresszus napirendjén számos fontos kérdés szerepel. Így mindenekelőtt a közigazgatási és üzemi racionalizálás kérdéseivel foglalkozik a városok kongresszusa. A vidéki városokat is közelről érdeklik azok a javaslatok, amelyek a racionalizálási tervzetek között felmerülnek és az egyes városok külön teszik meg ezzel kapcsolatos észrevételeiket. Tárgyalni

fogják a laktanyák házadómentességének kérdését is. Egészen a legutóbbi időkig a laktanyák, amelyek rendszerint városi tulajdonban levő épületek, és a honvédelmi minisztérium csupán bérlő azokat a városoktól, házadómentességet élveztek. A pénzügyminisztérium azonban nemrég megváltoztatta ezt a rendelkezést és a laktanyák után is házadót vetett ki. Ez az újabb megterhelés rendkívül érzékenyen érinti az egyes városokat. A városok most

azt követelik, hogy a kormány állítsa vissza a régi állapotot és a laktanyáknak továbbra is biztosítsa az adómentességet.

A közigazgatási szakvizsgáról szóló rendelet bonyodalma is megvitatták a jövő heti kongresszuson a vidéki városok kiküldöttei. A rendelet sok tisztázatlan kérdést hagyott nyitva és óriási zavarokat okozott az adminisztrációban. A polgármesterek ezeknek a problémáknak a rendezését fogják kérni. Végül egyik legfontosabb programpontra a hétfői városi kongresszusnak a városi kölcsönök kamatainak leszáll-

litása. A közelmúlt időkben a vidéki városok kénytelenek voltak kisebb-nagyobb rövidlejáratú kölcsönöket és függőkölcsönöket felvenni, amelyeket meglehetősen magas kamattal vállaltak. A változott viszonyok következtében ezek a nagy kamatfizetési terhek elviselhetetlenné váltak a városok részére és a kormánytól most megfelelő intézkedést fognak kérni ezeknek a kamatterheknek az enyhítésére. Ebben az ügyben a városok kongresszusa küldöttségileg is fog intervenálni az illetékes kormányköröknél.

A székesfehérvári panama-ügyben újabb vizsgálatokat folytat Borbíró polgármester

A székesfehérvári városi panamakal kapcsolatban a napokban teljeseen véletlenül újabb súlyos szabálytalanság került napfényre, amely miatt nyomban meg is indult a vizsgálat Vargha Elemér műszaki főtanácsos ellen. Székesfehérvár városa ugyanis a Szent György kórházhoz való hozzájárulás összegének meg szavazása előtt úgy döntött, hogy az alispán engedélyével előbb átvizsgálja a kórház számadásait. A vizsgálat során rájött a bizottság, hogy a kórház belterületén épített makadám utnak 70 millió költsége a vármegye kórházi kiadásában is szerepel, holott ugyanezen a címen ugyanezen ut építésének költségeit a város már kiutalta.

A felfedezést Csitáry G. Emil polgármester nyomában közölte Szechenyi Viktor gróf főispánnal, majd jelentést tettek a belügyminiszternek, aki arra való tekintettel, hogy Borbíró Ferenc bajai polgármester fejelemi biztosi minősége még fennáll, utasította őt, hogy az ügyben megindítsa a vizsgálatot.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester most már néhány nap óta Székesfehérváron tartózkodik, ahol szerda reggelre magához rendelte Vargha Elemért és hosszasan kihallgatta. A vizsgálatot valószínűleg ma fejezi be és azonnal jelentést tesz a belügyminiszternek.

Dr. Borbíró polgármestert egyébként ma estére várják haza Bajára.

Ujvidéktől Titelig hatalmas töltés épül a Duna mentén 10.000 hold terület mentesül az árviztől

Nagyszabású dunai árvízszabályozó munkálatok megindítását határozta el az újvidéki vízszabályozó társaság, nagyobb investíciós kölcsön segítségével lát hozzá terveit megvalósításához.

Ujvidék keleti partjától a Duna mentén hatalmas töltéseket és gátakat építenek Titelig, úgyhogy a titeli töltés a megépítendő újvidéki egységes egészet fog alkotni. Az újvidéki Duna-szabályozás nagy földbirtok komplexumokat fog megvédeni az árvíz pusztításaitól.

A beruházási munkálatokhoz szük-

séges 7 millió dinárt az Ujvidéki Városi Takarékpénztár folyósította öt évre öt százalékos kamattal. Hivatalos megállapítás szerint a töltés megépítése Ujvidéknek újabb tízezer katasztrális hold területet biztosít, mely mentesül a dunai árviztől.

— Regensburg Mohács között megindult a hajóteheráru forgalom. Az együttműködő hajózási társaságok a teheráru felvételt Regensburg-Mohács közötti állomások egymásközti forgalmában azonnali hatállyal megnyitják.

Hirek néhány sorban

A csehországi bruckiszénbányában bányalég robbanás történt, melynek 8 ember esett áldozatul.

Az Acélsisak szövetség Hindenburgra szavaz a pótválasztáson.

Dréhr Imre visszavonta nyugdíjáról való lemondását és februári járandóságát is felvette már.

Hoyos Ferenc gróf a debreceni Aranybika épületében agyonlőtte magát, mert nem akart bocsánatot kérni.

A leszerelési konferenciát április 11-ig elnapolják és már számolnak a teljes sikertelenséggel.

Budapesten ismét revolveres autós rablótámadás történt egy bank ellen. A rablás nem sikerült, a banditák elmenekültek.

Dr bonyhádi Perczel Béla főispán nyitja meg a Liszt Ferenc-Kör április 2-i jótékonycélu diszhangversenyét

Már röviden jeleztük, hogy vesztprémi és hegyi Hegyi Emánuel zongoraművész, a Zeneművészeti Főiskola nagynevű tanára, április 2-án jótékony és kulturális célra hangversenyt ad a Liszt Ferenc Körben. Örömmel közöljük a hírt, hogy városunknak és megyénknek máris közszerepben álló főispánja, dr. bonyhádi Perczel Béla, akinek első bajai munkássága épen a bajai és megyei inségakció nagymérvű kiépítése volt, azzal tüntette ki az inségakcióban szintén résztvevő Liszt Ferenc-Kört, hogy április 2-i diszhangversenyét ünnepiesen megnyitja. Akiknek alkalmuk volt ömeltőségának székfoglalói beszédében gyönyör-

Innen—onnan

Lehetne írni most, Hölgyeim és Uraim, a zord időjárásról, az egyre hulló hóról, amely nem baj, hogy esik, csak meg ne állna.

Lehetne írni a bokáig vizes cipőkről, harisnyákról, a járdán áruló piaci árusokról és a járdákon menni óhajtok panaszairól. Irhatnánk a kínai—japán konfliktusról, ugysis mint keleti kérdéssről és ugysis mint népszövetségi csódról. Irhatnánk a mai gazdasági krízisről, meg művészeti krízisről és még vagy egy tucat krízisről, mert ezekből is bőven van anyag. De nem írunk semmit, ami szomorú, mert ezeket tudja és a saját bőrén érzi ma mindenki, kár őket még külön is az olvasó eszébe juttatni. Irunk azonban olyan dolgokról, amelyekre már a legkisebb humorérzékkel, ha nagyon nem is, de legalább kissé lehet mosolyogni.

Londonból írják, hogy az új zélandi Aucklandban egy embert részegeskedésért letartóztattak. Az ember aztán eldicsekedett azzal, hogy ő nem akármilyen közönséges lórétől rugott

ködni, azok máris tudják, hogy a hangversenyt megnyitó beszéde egy „nagy tett” lesz az inségakció javára. És ha még hozzávesszük a kiváló művész gyönyörű műsorát és azt, hogy az előadás után táncot is

terveznek, akkor máj kibontakozik előttünk az április 2-i est nagyarányúsága, ahol a városi és megyei társadalom ismét találkozni fog, hogy áldozhasson a jótékony és kultúra oltárán.

A város műszaki hivatala dolgozik az építési szabályrendelet revízióján

Kiírják a versenytárgyalást a Miasszonyunk zárda kerítésére

A minden téren leépítést jelentő takarékosági elvek szem előtt tartása következtében Baja város ez évi költségvetési keretei a szükséges nagyobarányú városi építkezések tervét nem engedik megvalósítani.

A mérnöki hivatal elkészítette ugyan a maga munkaprogramját és annak során kérni fog bizonyos újításokat, azonban, hogy ebből mit tudnak keresztülvinni, egyelőre bizonytalan. A feltétlenül megoldandó építkezések jobbára javításokból, átalakítások és tatarozások lesznek.

Egyelőre a gyepmesteri telep és Szeremlei utcai ovoda emeltetését szándékoztak keresztülvinni. Utóbbira már a versenytárgyalást is meghirdették, mindemellett az építkezésre

kevés a remény.

Most írja ki a város a versenytárgyalást a Miasszonyunk zárda kerítésének építésére. A munkálatokat azért akarják versenytárgyalás útján végeztetni, hogy az inségmunkáscsk mellett szakemberek kömvívesek is munkához jossanak.

A munkálatokhoz szükséges anyagot a város szolgáltatja, csupán az építés marad a vállalkozókra. Ezen az építkezésen kívül még kisebb építési, javítási munkák is ugyancsak a közeljövő feladatai közé tartoznak.

A város építési szabályrendeletének a tanulmányozását Nagy Andras városi főmérnök már megkezdte és hetek óta dolgozik a szabályrendelet revízióján.

Baján az influenza most kulminál

A betegség még mindig könnyű lefolyású. — Eddig összesen hét szövödményes eset fordult elő

Baján az influenza járvány most érte el tetőpontját. A megbetegedések száma jelenleg és az elmúlt héten volt a legnagyobb. Még most is hallani újabb és újabb megbete-

tegedésekről.

Dr Burtik Andor városi tisztifőorvos véleménye szerint a járvány és a még előforduló megbetegedések most már előreláthatóan alábbszállt

ám be, nem ám! Saját recept szerint állította elő azt az italt, amely hivatalva volt arra, hogy előtte rózsaszínűre fesse az eget és egyuttal a jökedynek a csucsára is emelje. A szer mindég megfelelt a hozzáfűzött reményeknek. Különben az a tény is, hogy részegeskedésért tartóztatták le, ékesen bizonyítja a szer hatékony erejét. A recept a következő alkatrészeket írja elő, mint nélkülözhetelent egy jó coctailnél: két palack denaturált szesz, egy palack klorockin, egy palack gyomorerosító-szesz és két csomag aszpirin. Aszondja ő, a recept ezidei tulajdonosa, hogy ez páratlan ital a maga nemében, valóságos kék tőle berugódn.

Hát ezt aláírom. Elhiszem, hogy ettől a kotyvaléktól be lehet rugni, sőt egy palackkal kevesebbet is elhinnék, csak azt nem tudom, mi az, ami a végén megárt a páciensnek? A spiritusz e, vagy a klorockin, vagy talán az aszpirin? Lehet azonban, hogy az aszpirint, mint influenza elleni szert adagolja csak, és ami a fő, sikerrel, mert mikor kedélyesen leönti a kiadós porciót, eszébe sem jut az influenza.

De azt hiszem más sem!

A csodabogarak közt valószínű nem az utolsó helyet érdemli az újszülött macska, melyről az új dél walesbeli Chesterhillből adnak hírt. Ez a cica ugyanis ahelyett, hogy mint rendszer cicához illik, egy fejjel iparkodott volna a naptényt meglátni, kettőt hozott magával. A kétfejú cicát az anyaállat nagy szeretettel dajkálta. Minden rendben lett volna, csak a tejellátás körül támadt egy kis baj. A két tej a táplálkozásnál mindég összemaradott és így egyik fej sem tudott sohse enni. A vége ennek a dolognak nagyon szomorú. A csodaszörny, — így írja le a hírt, — végül is éhen pusztult.

Hát ezt előre lehetett is gondolni, mert manapság egy fejet is gondjólakalni, nem kettőt.

A londoni állatkertben egy tigriskigyó és egy fekete halálvipera békés egyetértésben fogyasztotta patkányokból álló ebédjét. A dolog eddig rendben van, annyira rendben, hogy bátran csendéletet lehetett volna róluk festeni. A továbbiakban azonban differenciák támadhattak a két

száma már várhatóan kevesebb lesz. A lakosságnak tulnyomó része már ugyszólván tulvan a megbetegedésen. Pontos kimutatást a betegségek számáról nehéz volna adni. Az egészségügyi hatóság megállapítása az, hogy Baján a még esetlegesen bekövetkezendő újabb megbetegedésekkel együtt, a lakosságnak mintegy egyharmada kapta meg az influenzát.

A megbetegedések száma igen gyorsan rohamos emelkedést mutatott. Így fordult elő az is, hogy a reálgimnázium hétfőn az influenzás megbetegedések száma miatt a tanítást meg kellett szüntetni. Ugyancsak hétfőn bezárták a Vöröskereszttéri ovodát, itt az ovónő s a kisgyerekek egy harmada kapta meg az influenzát. A betegség még most is terjed, azonban a zárdában és polgári fiúiskolában a helyzet már javul.

Sok influenzás megbetegedés fordult elő a szentistváni iskolákban is, de a tanítást mindezekig nem kellett megszüntetni.

Mindenesetre megnyugtatóan hangzik az, hogy a szövödményes megbetegedések száma csak két újabbal növekedett, tehát mindezekig összesen hét komolyabb eset fordult elő. Halálozás azonban influenza következtében még nem fordult elő.

Az OFB kiküldött bírāja tegnap Bajára jött és megkezdte tárgyalásait

Jako Pál budapesti törvényszéki tanácselnök az Országos Földbirtok rendező Bizottság kiküldetésében tegnap Bajára érkezett és mint az OFB bírāja tárgyalja Baja város negváltási ügyét.

A Földbirtokrendező Bizottság kiküldött bírāja bajai utjával kapcsolata-

ártatlanka között, mert reggelre csak a viperát találták az örök a ketrecben, a másikat, a tigrist, nem. Az örök aztán rekonstruáltak a történeteket. Megállapították, hogy itt tragédia történt, mégpedig nagyon prózai módon. A két kigyó az utolsó patkányt egyszerre kezdte enni. Egyik az egyik végét, másik a másik végét. Hát ez a rend! A vipera nagyon éhes lehetett, mert mikor szájacskája a kigyótigris szájacskájához ért, nem állt meg, hogy egy cikvipuszival bucsuzott volna a kollégától a kiadós ebéd után, hanem tovább evett. Evett, evett míg a derék tigris végül is el nem tűnt a vipera feneketlen belsejében.

Ez, Hölgyeim és Uraim, szomorú dolog. Az ember lelkében önkénytelenül fejsajog a szív, hogy nini, kigyóknak se jó egy tálból patkányt enni. Meg aztán... csendesen azt is gondolja az ember, hogy hiába na, vigyázni kell, ha netalán tán valakivel összeér a szája, mondom vigyázni kell, nehogy az is „kigyó” legyen...

Michler Ferenc.

tosan hosszabb időt tölt itt, hogy hogy az időközben felmerült panaszokat kivizsgálja Targyal a házhelyhez és földhöz juttatottakkal, megtekinti valamennyinek a házhelyét annak kivizsgálására, hogy valóban azok használják-e a házhelyeket, akiknek az OFB annak idején kiosztotta.

Jakó Pál a Baján felmerült ügyeket számítása szerint a jövő hét végéig fogja a belejezni, de még ezután is hetekig itt marad, mert a környékbeli ilyen vonatkozású ügyeket is eljuttatni óhajtja.

Nem lesz bál a Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők holt napi műsoros estéje után

A Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyletének holt nap, szombaton este megartandó műsoros estéje után bál nem lesz. A vezetőség a műsorban előforduló egy táncszámot is elhagyatja, arra való tekintettel, hogy az összejövetel éppen virágvasárnapra nyúlik az estélyt is teljesen elhalasztották volna, azonban a meghívottakat már székküldötték, a jegyek nagy része is elkelt, így az időpont megváltoztatásáról szó nem lehet. Bajai város katolikusai szívesen veszik tudomásul az egyület elnökségének ezen megérte

intézkedését, amellyel a katolikus társadalom meggyőződését és egyházának előírását honorálta.

* Csókolj meg, édes! Pless Ferenc filmváltatának új magyar filmje

Ma jelenik meg az Urániában Pless Ferenc filmváltatának első magyar filmje, a „Csókolj meg édes” című zenés vígjáték, amelyet rendkívül nagy érdeklődéssel vár a magyar közönség. A film ama kevesek szerint, akik eddig láthatták, minden tekintetben sikerült. Bájos és érdekes témája, pompás zenéje, amelynek egyes számai már ma is népszerűek Budapesten, stílusos rendezése és elősorban a benne szereplő 115 magyar filmművész egyszerű játéka a legnagyobb sikerre predesztinálják. Gaál Béla rendezése európai nivón áll, a szereplők közül pedig Rózsahegyi Kálmán, Salamon Béla, Somogyi Erzsi, Rökk Marika, Ráday Imre, Gyergyai István, Boros Géza, Pager Antal, Gárdonyi Lajos, Mály Gerő neve nyújtanak garanciát a sikerre. A filmről, amelynek sajtóbejelentője is ma délután van, jövő számunkban írunk bővebben.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

HIREK

Milyen idő várható?

Éjjel csak mérsékelt lehűlés, az eső megszűnése, nappal átmeneti felmelegedés várható.

— **Szent József ünnepén**, szombaton a kiscsávolyi Jézus Szíve templomban szentségimádás reggel 6 órától este 6 óráig, Szentmise 6, 7, 8 órákor lesz. Délután 6 órákor P. Ottó ferencrendi szerzetes szentbeszédet mond.

— **Eltemették Feherváry Antalt.** Tegnap délután 4 órákor temették el nagy részvét mellett Feherváry Antalt. A Szent Antal utcai gyászházról egészen a Kalvária temetőben levő családi sírboltig — a szakadó eső ellenére — nagyszámu résztvevő közönség kísérte utolsó útjára. A temetésen a város közéleti férfai közül is sokan megjelentek s ott volt teljes számmal a kereskedelmi fitiskola tanári kara és ifjusága. P. Jugh Miklós plebános szentferenc-rendi házfőnök végezte a gyászszertartásokat. Schmidt Ferenc főkantor gyászenekeli mélységes hatást tettek a megrendült gyászolókra, akiknek fájdalmában őszinte sajnálkozással részt vett a temetésen megjelenő nagyszámu közönség.

— **A Katolikus Legényegylet közgyűlése.** A bajai Katolikus Legényegylet vasárnap, 20-án délután 5 órai kezdettel tartja évi rendes tisztújító közgyűlését. A közgyűlést az egyesület saját székházában fogja megtartani és az tekintet nélkül a megjelent tagok számára, határozatképes lesz.

— **Helyreigazítás.** Az Ipartestület felkért bennünket annak megállapítására, hogy az Iparoskőr közgyűlésének felfüggesztése nem Bacsányi József felszólalása miatt történt. Készséggel közöljük ezt annál is inkább, mert ezt mi sem értük, de egyébként sem változtat semmit azokon a tényeken amiket ezzel a felszólalással kapcsolatban közöltünk.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság 1492/1932 szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Keszthelyi Mátyás végrehajtónak Patarsics Ádám végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telek-önvi hatóság az újabb árverést 60 P tőkekövetelés és járuléai, valamint a csatlakozottak kifizetett Milkó Lipót 12 P, Bank és Kereskedelmi r. t. 14500 P, Greiner Róza 140 P, Luspai Sándor 217 P + 11250 P + 49 P 50 f., dr. Mamusich

CORSO

Március hó 20-án, vasárnap
délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

Az Ufa filmgyár legszenzációsabb
ujdonsága

MESE a benzinkutról.

Kitűnő vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

WILLY FRITS, LILIAN HARVEY.

Kísérő filmje:

**Micky, mint
zongoraművész**
Hangos rajzfilm

Hajrá Cowboy.
aktuálisok.

Magyar hangos hirdadó.

József 104 P 80 f., dr. Reiter Emil és dr. Parcsotich József 25 P, dr. Klein Mór 228 P, Kecskés Ferenc 25 P 50 f., Contexport Gabonakereskedelmi r. t. 279 P 33 f. és Kovácsik János 36 P tőkekövetelése és járuléai behajtása végett a bajai kir. járásbírósa területén levő Vaskút községben fekvő s a vaskuti 1083 számú betétben A I. 4 sor 115741 hesszamu 1432 négyszög 1, szántó fedezeti vételára Keszthelyi Mátyással szemben: 166 P 66 f., Milkó ipóttai szemben 226 P 80 f., Bank és Kereskedelmi r. t.-vel szemben 242 P 20 f., Luspai Sándorral szemben 4642 P, Greiner Rózával szemben 6642 P, dr. Mamusich Józseffel szemben 7000 P, dr. Reiter Emil és dr. Parcsotich Józseffel szemben 7100 P, dr. Klein Mórral szemben 7100 P, Contexport Gabonakereskedelmivel szemben 7290 P, Kecskés Ferencel szemben 7500 P, Valesik Jánossal szemben 7525 P vaskuti 1083 számú betében A + 2 sorszamu 11450-2 hrszm. 1 hold 930 négyszögöl szántó fedezeti vételára: Keszthelyi Mátyással szemben: 333 P, Bank és Kereskedelmi r. t.-vel szemben: 412 P, Luspai Sándorral szemben 92 P 12 f., Greiner Rózával szemben 10352 P, dr. Mamusich Józseffel szemben 10452 P, dr. Reiter Emil és dr. Parcsotich Józseffel szemben 11552 P, dr. Klein Mórral szemben 10052 P, Contexport Gabonakereskedelmivel szemben 10772 P, Kecskés Ferencel szemben 10962 P,

URÁNIA

Március

18.

pénteken

6 és fél 9 órákor

Március

19.

szombaton

6 és fél 9 órákor

Március

20.

vasárnap

fél 4, 6, fél 9 ó.

HÁROM NAPIG! A MAGYAR SZTÁROK FILMJE!

CSÓKOLJ MEG ÉDES!

Zenés és énekes vígjáték 10 felvonásban

Irtak: **Emőd Tamás, Harsányi Zsolt, Vadnay László**

Zenésítette: **Dr Sándor Jenő.** Rendezte: **Gaal Béla.**

Szereplők:

**Rózsahegyi K.
Somogyi Erzsi
Vaszary Piri
Mály Gerő
Gárdonyi Lajos
Boros Géza**

**Rökk Marika
Ráday Imre
Gózon Gyula
Pager Antal
Gyergyai István
Dajbukát Ilona**

Magyar írók, művészek, színészek diadalmos alkotása.

Jazzmuzsika, cigányzene, ének és tánc.

Szelvények pénteken, szombaton érvényesek.



azonos fogaimak. Senki sem zárkózzék el ezektől.
A 3+1 lámpás, hangszóróval egybeépített 7033-as
Orion Európavevő készülék ki fogja elégiteni.
Gyártja: Orion Izzólámpagyár

Valsik Jánossal szemben 11000 P — a vaskuti 3350 számú betétben a 11450/5 hrszámú 1266 négyszögöl területű szántó vételára Keszthelyi Mátyással szemben 166 P 66 f., Milkó Lipóttal szemben 180 P, Bank és kereskedelmi r. t.-vel szemben 3180 P, Greiner Rózával szemben 4180 P, dr. Mamusich Józseffel szemben 4320 P, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 4429 P, Luspai Sándorral szemben 4454 P, dr. Klein Mórral szemben 4504 P, Contexport Gabonakereskedelmivel szemben 4730 P, Kecskés Ferenczel szemben 4830 P, Valsik Jánossal szemben 5055 P, vaskuti 3605 sz. betétben A + 1 sorszámú 11450/1 b. hrsz. 531 négyszögöl szántó, Keszthelyi Mátyással szemben 66 P, Milkó Lipóttal szemben 126 P, Bank és Kereskedelmi r. t.-vel szemben 3126 P, Greiner Rózával szemben 4126 P, dr. Mamusich Józseffel szemben 4266 P, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 4374 P, dr. Klein Mórral szemben 4400 P, Contexporttal szemben 4628 P, Kecskés Ferenczel szemben 4500 P — vaskuti 2761 számú betétben A + 1 sorszámú 11452 hrsz. 6 hold 124 négyszögöl szántó 1/2 illetőség fedezeti vételára, Keszthelyi Mátyással szemben 300 P, Milkó Lipóttal szemben 370 P, Bank és Kereskedelmi r. t.-vel szemben 430 P, Luspai Sándorral szemben 3430 pengő, Greiner Rózával szemben 4450 pengő, dr. Mamusich Józseffel szemben 4550 pengő, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 4630 pengő, Contexport Gabonakereskedelmi vállalatnál szemben 4680 pengő, Kecskés Ferenczel szemben 4950 pengő, Valsik Józseffel szemben 4975 pengő — vaskuti 4311 számú betétben A + 1 sorszámú 11451/1 hrszámú 2 hold 120 négyszögöl szántó 1/2 rész illetőség fedezeti vételára Keszthelyi Mátyással szemben 200 pengő, Milkó Lipóttal szemben 260 pengő, Bank és kereskedelmi r. t.-vel szemben 300 pengő, Greiner Rózával szemben 4300 pengő, Luspai Sándorral szemben 4430 pengő, dr. Mamusich Józseffel szemben 4500 pengő, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 4700 pengő, Contexport Gabonakereskedelmi vállalatnál szemben 4800 pengő, Kecskés Ferenczel szemben 4900 pengő, Valsik Jánossal szemben 4950 pengő — vaskuti 4302 számú betétben A + 1 sorszámú 11450/3 hrsz. 1266 négyszögöl szántónak fedezeti vételára Keszthelyi Mátyással szemben 166 pengő, 66 f.; Milkó Lipóttal szemben 226 pengő, Bank és kereskedelmi r. t.-vel szemben 250 pengő, Greiner Rózával szemben 4250 pengő, dr. Mamusich Józseffel szemben 4450 pengő, Contexport Gabonakereskedelmi vállalatnál szemben 4550 pengő, Valsik Jánossal szemben 4650 pengő, vaskuti 4345 számú betétben A + 1 sorszámú 11451/2 hrszámú 2 hold 141 négyszögöl szántó 1/2 részének fedezeti vételára, Keszthelyi Mátyással szemben 200 pengő, Milkó Lipóttal szemben 260 pengő, Bank és kereskedelmi r. t.-vel szemben 290 pengő, Luspai Sándorral szemben 3390 pengő, Greiner Rózával szemben 3400 pengő, dr. Mamusich Józseffel szemben 3600 pengő, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 3700 pengő, Contexport Gabonakereskedelmi vállalatnál szemben 4750 pengő, Kecskés Ferenczel szemben 4850 pengő, Valsik Jánossal szemben 4900 pengő — vaskuti 4544 számú betétben A + 1 sorszámú 11451/3 hrsz. 2 hold 141 négyszögöl szántó 1/2 részének a fedezeti vételára, Keszthelyi Mátyással szemben 200 pengő, Milkó Lipóttal szemben 260 pengő, Bank és kereskedelmi r. t.-vel szemben 290 pengő, Greiner Rózával szemben 3290 pengő, dr. Mamusich Józseffel szemben 3390 pengő, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 4490 pengő, Luspai Sándorral szemben 4415 pengő, Contexport Gabonakereskedelmi vállalatnál szemben 4465 pengő,

Kecskés Ferenczel szemben 4565 pengő, Valsik Jánossal szemben 4600 pengő és végül a vaskuti 5721 számú betétben A I. 1—2 sorszám 9976/1, 11441/2 hrsz. 1 hold 217 négyszögöl és 1120 négyszögöl ezántónak a fedezeti vételára, Keszthelyi Mátyással szemben 366 pengő 90 f. Milkó Lipóttal szemben 426 pengő, Bank és Kereskedelmi r. t.-vel szemben 500 pengő, Luspai Sándorral szemben 2560 pengő, dr. Mamusich Józseffel szemben 2700 pengő, dr. Reiter Emil és dr. Parcsetch Józseffel szemben 2780 pengő, Contexport Gabonakereskedelmi vállalatnál szemben 2820 pengő, Kecskés Ferenczel szemben 2920 pengő, Valsik Jánossal szemben 2970 pengő.

Az árverést 1932. évi április hó 20. napján d. u. 4 órakor a Vaskuti közszékházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bányapénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bányapénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnék átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígertet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bányapénzt az általa ígert ugyanannyi százalékaig kiegyesíteni (1908: XL. t.-c. 21. §.).

Baja, 1932. évi február hó 24. napján.
Pogonyi sk. kir. jbró.

A kiadmány hitelköt: Hallósy Magda kiadó.

Apró hirdetések.

13 szócik 80 f., minden további szó 2 f

Baján felállítandó képviselő önálló vezetésére absolute megbízható és népszerűségnek örvendő helyi üzletszerző urat keresünk. Bővebbet Országos Családiház Építő Takarékszövetkezet. Bekéscsaba Andrassy u. 7. sz. Telefon 449 sz.

Zongorát, vagy pianót bérelnék. Wiesel, Székely vaskereskedés.

Rikkancsok fix fizetéssel és jutalékkal felvételnek az Uj-Életbe.

Német kisasszony gyerekek mellé állást keres. Erna Iltschko Bátorcsák Király u. 26.

28 éves német asszony ajánkozik jobb házhoz mindenesnek, főzést, mosást vállal. Cim Tóth Kálmán utca 36/c.

A belváros közepén két szobás lakás, esetleg 1 szoba, konyha mellékkeliségekkel, villany és vízvezetékekkel rendkívül olcsón kiadó. Cim a kiadóban.

Előtorozott szoba teljes ellátással azonnal kiadó. Kossuth Lajos u. 21.

4 szobás lakás tüvegezett folyosóval és minden mellékkeliséggel május 1-re kiadó. Cim a kiadóban.

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt két szobás utcai lakás mellékkeliségekkel május 1-re kiadó.

HIRDESSZEN
a BAJAI UJSÁG-ban.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

**Fürgén végzi dolgát,
Jól alussza álmát, ha**

„MARATHON”

Fenyő-Kámfor lábsót használ

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

F o r a k t á r :

Városi Drogéria Baja.

**Vásároljon
az
„UJ ÉLET”-ben.**

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtiszta

gyümölcsfa

kerül kiadásra faiskolankból

leszállított árak

mellett. Készlet 4000—5000 darab.

Ugyanott nagy választékban kaphatók

magas és bokorrózsák,

diszcszerjék, fenyők, thuják, buxusok

és feltűtő növények. Bejárat a telepére Tóth Kálmán utca felől, vasúti sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton
a „Flora” kert vezetője Baján.



„Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

márc. 14 től márc. 21-ig

Lovasy Üdön

dr. Geiringer János

gyógyászlara

A k á c f a

KATANICS ANTAL

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**

Telefon: 91.

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként	P 360
Akác hasabfa ölenként	P 50 —
Akác gömbfa ölenként	P 46 —

Mult évi őszi vágású akác:

Vágott fa 100 kgr-ként	P 320
Akác hasabfa ölenként	P 45 —
Akác gömbfa ölenként	P 40 —

Házhoz szállítás:

ölfa ölenként P 2 —

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget — azonnal házhoz szállit —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti ut

Eternit udvar

Telefon: 290.